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Phone: +1 416-847-7336
Email: info@workingmancapital.
com

Workingman Capital Corp
402 - 505 Eglinton Ave. West
Toronto, ON M5N 1B1 CA

Auction Catalog
Reid Dochstader

Auction Date:
Saturday, Mar 02 2024

Bidding Starts: 10:30 AM EST

 Online Only Live Webcast Auction via Proxibid.com: 

Saturday March 2, 10:30 am (no onsite bidding)
Inspection: Friday March 1, 9am – 4pm

Location: 3220 River Road, Cayuga, ON N0A 1E0 

(side building, no access to Dochstader Hotel, and no 
facilities available during inspection or removal)

Payment Deadline: Monday March 4, Only wire, cash, certified 
cheque, e-transfer

Removal Deadline: Small items Wed. March 6, Large furniture 
Thurs. March 7. Buyers are responsible for safe removal.

Site Contact: Kevin 647-704-3528
Mover Option: Express Equipment - Reza - 416-858-2911

Brian & Betty Reid of the Dochstader Hotel Collection
Antique & Collectibles – Public Auction

Over 300 Lots Featuring: C. 1800’s Pine Furniture, World 
War 1 Musket & Artifacts, Oil Paintings, Tuckett 

Memorabilia & Cigar Boxes, and Much More!
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Lot 
Number Quantity Description

1 1 CAST IRON DOG

2 1 CPR WHITE PORCELAIN INSULATOR

3 1 BEAVER PAPERWEIGHT RG PERKINS BRASS INLAID

4 1 LARGE CAST IRON INTRICATE HUNTER DOG ON STAND

5 1 EARLY BARNYARD ROOSTER, ORNATE

6 1 IRON AND STEEL HANDMADE FOLKY ROOSTER

7 1 BRASS HAND FORGED SWAN

8 1 HAND CARVED DECOY DOOR STOPPER

9 1 SIX NATIONS DECOY CARVED STONE

10 1 ANGER CARVED AND PAINTED DECOY, WOOD

11 1 ANGER CARVED AND PAINTED DECOY, WOOD

12 1 ED CANBORO HAND PAINTED DECOY, WOOD

13 1 HERBERT K OTTO HAND PAINTED WOOD LOON

14 1 HERBERT K OTTO HAND PAINTED WOOD LOON

15 1 WORKING LARGE HAND CARVED DECOY, TILLSONBURG, ONTARIO

16 1 LARGE HARD CARVED WOOD DECOY, TABNUSTAC, NEW BRUNSWICK

17 1 CAST IRON HAND PAINTED COW OVAL TRAY

18 1 FOLKY SEA FISH HAND CARVED WOOD, NOVA SCOTIA, JIM FORBES

19 1 WILD WEST FREDERICK REMINGTON CAST HORSE WITH RODEO RIDER, MOUNTED ON STONE BASE

20 1 LARGE VINTAGE COPPER COFFEE / TEA HEATER W TAP

21 1 OLD CAST HAND PAINTED COIN BANK WITH OPERATING LEVER

22 1 CHIME PHONE CHILDS TELEPHONE

23 1 DAFFODIL NORTHERN ELECTRIC COMPANY ANTIQUE TELEPHONE ROOM 339

24 1 CAST IRON LADIES BOOT

25 1 CAST IRON SANTAS HELPER

26 1 LOT 2 JAMES DIXON & SON'S LARGE PEWTER WINE GOBLETS, SHEFFIELD

27 1 KRAMER SCULPTURES HUSBAND AND WIFE QUIET ENCOUNTER, HAND FORGED
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28 1 LOT 4 BURL WOOD MALLETS

29 1 ANTIQUE GOUT STOOL

30 1 CAST IRON UMBRELLA / CAN HOLDER

31 1 LOG CABIN HAND FORGED FRYING PAN, 36 IN HANDLE

32 1 SIMCOE CAST 3 LEGGED FRYING PAN, 16 IN DIA, SIGNED

33 1 ANTIQUE HAND MADE PRIMITIVE TOASTER

34 1 HAND FORGED BETTY STYLED WHALE OIL LAMP

35 1 LOUIS CHEVALIER CARVING OF BLACKSMITH AT WORK IN FORGE

36 1 THE T EATON CO TROPHY PLATTER, APPROX 18 IN X 14 IN

37 1 SILVER MEAT WARMER / COVER, APPROX 16 IN, W HANDLE AND FAMILY CREST

38 1 FREESTANDING ASHTRAY W TWO BIRDS ON LOWER STONE BASE IN ALABASTER

39 1 SELTZER BOTTLE - CREDIT VALLEY GLEN WILLIAMS

40 1 SELTZER BOTTLE - DOMINION DRY TORONTO

41 1 SELTZER BOTTLE - NU JERSEY CREME COMPANY, TORONTO

42 1 SELTZER BOTTLE - NU JERSEY CREME COMPANY, TORONTO

43 1 SELTZER BOTTLE - DOMINION DRY TORONTO

44 1 SELTZER BOTTLE - DOMINION DRY TORONTO, COBALT BLUE GLASS

45 1 SELTZER BOTTLE - BLACK WOODS WINNIPEG, COBALT BLUE GLASS

46 1 MASONS 1858 SEALER IN WIRE FRAME HOLDER

47 1 OPEN LOT

48 1 TUCKETTS CIGARS MISS MARGUERITE PICTURE, SIGNED BY A. ASTI, IN SUPERB WOOD FRAME, APPROX 23 X 29 IN

49 1 CIRCA 1894 TUCKETTS BOUQUET OIL PAINTING, APPROX 14 X 25 IN, BY JULIEN RUGGLES SEAVY

50 1 MR TUCKETT'S RAMS HORN SPITTOON WITH METAL FLIP COVER, W PROVENANCE PAPERS

51 1 TUCKETT POCKET WATCH DATE MARKED 1866, COMPLETE W CHAIN AND WOOD BOX WITH IVORY INLAY, REFER TO 
HANDWRITTEN NOTE OF HISTORY FROM FAMILY

52 1 LOT OF 2 CUT STEEL RARE BROCH PINS

53 1 MISS TUCKETT'S OPERA GLASSES AND GE TUCKETT'S ENGRAVED STERLING ESCUTCHEON PIN, TUCKETTS 45 YEAR 10 K 
GOLD PIN

54 1 MISS TUCKETT'S MARGUERITE 6 IMAGE DUNCAN LITHO, W WOOD FRAME APPROX 19 X 15 IN

55 1 LOT OF 2 TUCKETT TOBACCO PAINTERS HATS, W TOBACCO POUCH
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56 1 LORNE FETHERSTON SAILBOAT PAINTING IN WOOD FRAME, APPROX 14 X 12 IN

57 1 1938 LORNE FETHERSON SAILBOAT PAINTING IN WOOD FRAME APPROX 4 X 3 IN

58 1 1937 LORNE FETHERSON SMALL SAILBOAT PAINTING IN WOOD FRAME APPROX 4 X 3 IN

59 1 LORNE FETHERSON TRAIN & STEAMSHIP PAINTING IN WOOD FRAME APPROX 4 X 3 IN

60 1 1937 LORNE FETHERSON BRIDGE PAINTING IN WOOD FRAME APPROX 4 X 3 IN

61 1 TUCKETTS METAL CIGAR DISPLAY SALE CASE, 3 SHELF, INCLUDES 3 CIGAR BOXES, GLASS DOOR, MADE BY TUDHOPE METAL 
SPECIALTIES, ORILLIA, ONTARIO

62 1 TUCKETTS METAL CIGAR DISPLAY CASE, GLASS DOOR, INCLUDES ROMEO & JULIETA UNOPENED BOX, CIGAR SIZER, ETC.

63 1 HAND CARVED WOOD CIGAR SIGN, APPROX 11 X 19 IN

64 1 LOT 4 TUCKETTS MARGUERITE CIGAR BOXES

65 1 LOT 4 TUCKETTS MARGUERITE CIGAR BOXES

66 1 LOT 4 TUCKETTS MARGUERITE CIGAR BOXES

67 1 LOT 4 TUCKETTS MARGUERITE CIGAR BOXES

68 1 LOT 3 EL PRODUCTO CIGAR BOXES CIRCA 1964, 1965

69 1 LOT 4 ASSORTED CIGAR BOXES INCLUDING SILVER ROSE, MILLIGANS ARABELA, ETC

70 1 LOT 4 CIGAR BOXES, ROB BURNS, JACK CANUCK

71 1 LOT 3 METAL CIGAR BOXES: TUCKETT, IRVING

72 1 LOT 4 CIGAR BOXES TUCKETTS SPECIAL PREFERRED

73 1 LOT 4 CIGAR BOXES WHITE OWL

74 1 LOT 4 CIGAR BOXES DANNEMANN, RG DUN, TRUMP

75 1 LOT 4 CIGAR BOXES, WILSONS, ARISTOCRAT

76 1 LOT 4 CIGAR BOXES WM PENN, CPR, FONSECA

77 1 LOT 3 CIGAR BOXES CHEROOTS, HONSINGERS, EL TOCO

78 1 LOT 4 CIGAR BOXES BENSON & HEDGES, BACHELOR, CROOKS

79 1 LOT 5 CIGAR BOXES: STONEWALL JACKSON,

80 1 LOT 4 CIGAR BOXES: LONG TEN MOFFATS, TUCKETT

81 1 LOT 4 CIGAR BOXES: DAVID HARUM ARABELA LONDONAIRE

82 1 LOT 4 WOOD CIGAR BOXES: TUCKETTS, COHIBA

83 1 LOT 4 WOOD CIGAR BOXES: TUCKETTS, LA FLOR
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84 1 LOT 2 WOOD CIGAR BOXES TOSCANI

85 1 LOT 3 WOOD CIGAR BOXES: BERNSTONES, TUCKETTS

86 1 LOT 4 CIGAR BOXES: PUNCH, DAILY DOUBLE, REYNALDO

87 1 LOT 4 CIGAR BOXES RICH UNCLE, GEM, HIGHLAND LASSIE

88 1 LOT 5 CIGAR BOXES, BLUE RIBBON, TRAVELER, CB

89 1 LOT 3 CIGAR BOXES REPORT,PEG TOP, PANETELA

90 1 LOT 4 CIGAR BOXES SIMONS, PANETELLA

91 1 LOT 4 CIGAR BOXES: PERFECTO, COLES, SIR HAIG, BUFFALO

92 1 LOT 4 CIGAR BOXES, LORD RUSSEL, THE SENATE

93 1 LOT 4 CIGAR BOXES, PANDORA, DUTCH MASTERS, ALCAZAR

94 1 LOT 4 CIGAR BOXES: TUCKETTS, LA PALINA, VIOLAS, NORMA

95 1 LOT 4 CIGAR BOXES: JOE'S, WILSONS

96 1 LOT 4 CIGAR BOXES DAVID HARUM, FAIRS, HARPER PRESNAIL

97 1 LOT 4 CIGAR BOXES MARY ANN, LA FLOR

98 1 LOT 4 CIGAR BOXES PEG TOP

99 1 LOT 3 CIGAR BOXES BENSON & HEDGES

100 1 RARE JM FORTIERS CIGARS MONTREAL ON TEXTILE, MI ROSA, FRILLY EDGE

101 1 CREMO THE WORLDS BEST CIGAR METAL CIGAR BOX W VENT HOLE

102 1 MARCONI CIGARS WALL MOUNT METAL SIGN

103 1 ROCK CITY TOBACCO COMPANY, MASTER MASON TOBACCO CIGAR CUTTER

104 1 WESTCLOX CLOCK W JUMBO CIGAR ENCASED ON TOP

105 1 TRUMP CIGAR BOX, GLASS COVER

106 1 WOOD WALL ORNAMENT W PIPE SMOKER

107 1 LOT 4 CIGAR BOX OPENERS: ANDREW WILSON ETC

108 1 LOT 2 PELICAN SCISSORS

109 1 SCISSOR STYLE CANDLE SNUFFER

110 1 WOOD ASHTRAY, 2 TUCKETTS CIGARETTE BOXES, 1 OLD ABE CIGAR GLASSES

111 1 ASSORTED CIGAR TUBES AND LEAF ASHTRAY
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112 1 LOT 5 METAL CIGAR CONTAINERS

113 1 CANADIAN CLUB CIGAR CARRYING CASE

114 1 LOT 6 PACKAGES OF TUCKETTS CIGARETTES - RARE, 2 PACKAGES OF TUCKETT TOBACCO - UNOPENED, 1 CANADIAN CLUB 
ADVERTISING 5 CENT CIGAR SIGN

115 1 LOT 4 CALEDONIA MILLING PAPER BAGS

116 1 OVIDO CONGRESS METAL CIGAR DISPLAY BOX, W CIGAR TUBE

117 1 THE BERESFORD CIGAR MIRROR, APPROX 25 X 21 IN, IN ORNATE FRAME

118 1 METAL SIGN OF MR TUCKETT AND FRIEND ENJOYING PREFERRED PERFECTORS CIGARS, IN WOOD FRAME, APPROX 22 X 20 
IN

119 1 BEVELED BOSTON CIGAR MIRROR, APPROX. 24 X 24 IN

120 1 LOT 3 CIGAR BOXES: RUFF HAVANA, GOLD STANDARD

121 1 LOT 4 CIGAR BOXES: LORD BALTIMORE, BERESFORD

122 1 C. 1918 WORLD WAR 1 JEZAIL MUSKET RIFLE, W BRASS DECORATION, LEATHER SHOULDER STRAP, PLUNGER AND ROCK 
STAND

123 1 WORLD WAR I FRAMED CHIEF COMMISSIONER ISSUED LETTER FOR AIRFORCE PILOT AS A RANSOM NOTE CARRIED BY ALL 
OFFICERS FLYING IN INDIA

124 1 VICTORIAN LARGE FLO BLUE BOWL W COVERED LID, PLUS MATCHING PLATTER AND MATCHING LADLE. MINT.

125 1 CIRCA 1835 PLATTER W IMAGE OF ARCTIC EXPLORERS. STAFFORDSHIRE PLATE LABELLED ARCTIC SCENERY

126 1 EXQUISITE MINIATURE OPEN DISH CUPBOARD, ORIGINAL PAINT, C. 1850, EASTERN TOWNSHIPS, QUEBEC.

127 1 LIMITED EDITION OF AVRO ARROW COMMEMORATING THE ANNIVERSARY OF THE FIRST FLIGHT OF THE AVRO ARROW 
MARCH 25, 1958, W BROCHURE AND ORIGINAL BOX

128 1 VICTORIAN INKWELL, W BIRD ON TOP AND SIDE, VERY RARE, MINT CONDITION

129 1 PRE-WORLD WAR I SWAGGER STICK, ALL ORIGINAL CAPPED W IVORY, HIDDEN 10 IN BLADE

130 1 CIRCA 1920 TIN DECO, W ORIGINAL PROPPED STICK THAT KEPT IT ELEVATED ABOVE GROUND

131 1 1953 ZENITH RADIO IN RARE MARZANO RED-ORANGE COLOR

132 1 REDWARE STORAGE CONTAINER W HANDLES, AND MAPLE LEAF PATTERNS ETC ON OUTSIDE, LAST USED FOR ICE, APPROX 
15 X 11 X 10 IN

133 1 LOT 2 MOLSON HAROLD BALLARD BEERS, UNOPENED, DEFIANT IN DEFEAT

134 1 STONEWARE COIN BANK, ORIGINAL RED PAINT

135 1 FLO BLUE MILK PITCHER

136 1 TERRA COTTA SMALL PITCHER W HANDLE

137 1 SMALL STONEWARE JUG W HANDLE

138 1 SMALL STONEWARE JUG W HANDLE

139 1 BRANTFORD STONEWARE FUNNEL
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140 1 BENNINGTON OPEN DISH, RIBBED SIDES

141 1 STONEWARE DOUBLE HANDLED WEDDING CUP

142 1 REDWARE PITCHER W HANDLE AND GREEN DECORATION

143 1 FP GOOLD AND CO, FINGER JUG, BLUE FLOWER, BRANDFORD, C.W.

144 1 STONEWARE BED WARMER

145 1 CW SWITZER, 3 GALLON BLUE FLOWERED CROCK, MEADOWVALE, ON

146 1 GH FALCONER, 5 GALLON BLUE FLOWERED CROCK, STREETSVILLE, ON

147 1 TH HARDING, 2 GALLON BLUE FLOWERED CROCK, ACTON, ON

148 1 SKIMMING BOWL, STONE WARE, APPROX 15 IN DIA, ST FOY, QUEBEC

149 1 LOT 2 IRONSTONE PLATES, APPROX 10 IN DIA

150 1 COLOURFUL MASK, WOOD, FROM SPARLING, OAKVILLE

151 1 NOVA SCOTIA DECORATED COMPRESSOR PARTS BOX

152 1 STANLEY RULE AND LEVEL, NEW BRITAIN, CONNECTICUT, 28 IN

153 1 DOME TOP WOOD DECORATED GLOVE BOX, W KEY

154 1 HAND CARVED WOODEN STORAGE BOX

155 1 GOOD SEWING BOX, BETROTHAL RETCHHELD FAMILY FISHERVILLE, DIAMOND CUT COMPASS STAR ON LID, W INNER 
MIRROR, HALDIMAND COUNTY

156 1 PINE STORAGE BOX, HAND CARVED, CIRCA 1870, PARIS, ONTARIO

157 1 WALNUT CUTLERY BOX, DOVETAILED, ORIGINAL PAINT

158 1 PINE CUTLERY BOX, W INVERTED HEART IN HANDLE FROM LOG CABIN, ORIGINAL PAINT

159 1 PINE CANDLE BOX, ORIGINAL PAINT

160 1 PINE BOOT REMOVER, LOG CABIN

161 1 BOOT REMOVER, SIR WILLIAM KING JAMES

162 1 OVAL WASH TUB, DUAL HANDLE, ORIGINAL RED

163 1 PINE FLOUR CARRYING BOX

164 1 LARGE CANDLE BOX

165 1 CHILDS V BLANKET BOX W ORIGINAL PAINT

166 1 DOME PINE BLANKET BOX, ORIGINAL PAINT, OWEN SOUND, ONTARIO

167 1 DOME PINE SMALL BLANKET BOX, DOVETAIL CONSTRUCTION, LACHUTE, QUEBEC
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168 1 PINE NOVA SCOTIA CARRYING BOX W UNIQUE HANDLES, ORIGINAL PAINT

169 1 PINE BABY CHAIR, ORIGINAL PAINT, CIRCA 1860

170 1 PINE BABY CHAIR, ORIGINAL PAINT, CIRCA 1860

171 1 PINE STOOL, MORTISED, CARVED SIDES, ORIGINAL PAINT, CARRYING PORT IN TOP

172 1 PINE FOOT STOOL, DOVE TAIL, CARRYING PORT IN TOP

173 1 PINE FOOT STOOL, W HEART IN TOP, BOOT JACKS ON END, ORIGINAL PAINT AND WEAR

174 1 PINE STOOL, CARRYING PORT IN TOP, ORIGINAL BROWN PAINT

175 1 PINE STOOL, ORIGINAL GREEN PAINT FROM FRENCH SHORE, NS

176 1 PINE FOOT STOOL, ORIGINAL DARK FINISH, ORILLIA, ONTARIO

177 1 PINE FOOT STOOL, MORTISED CARVED ENDS, ORIGINAL GREEN PAINT

178 1 PINE FOOT STOOL, AMAZING SWIRLED FEET, ORIGINAL PAINT

179 1 PINE FOOT STOOL, ORIGINAL DECORATION W TURNED LEGS, MORRISTON, ONTARIO

180 1 FOOT STOOL, ORIGINAL FINISH, MATERIAL, COOK FAMILY, C. 1840, BRIDGEWATER, LUNENBERG, NOVA SCOTIA

181 1 PINE FOOT STOOL, ORIGINAL PAINT AND FABRIC, CARVED FEET

182 1 PINE FOOT STOOL, ORIGINAL COVERING, HAND GRAINED PAINTING, BOOT JACK ENDS

183 1 TALL WALL BOX, PINE, ORIGINAL GRAINING, C. 1870

184 1 CHILDS ROCKING CHAIR, W ARMS

185 1 ARROW BACK DINING CHAIR, ORIGINAL PAINT AND GRAINING

186 1 CAST IRON FIRE PLACE W BRASS FINIALS, ORIGINAL SCREEN, PENNY FEET

187 1 EARLY PINE MENNONITE DRY SINK, APPROX, 51 X 18 X 31 IN

188 1 FIREPLACE FOR TWO BENCH, ORIGINAL GRAINING, APPROX 45 X 19 X 12

189 1 STRATFORD MORTISED BENCH, APPROX 83 X 13 X 18 IN

190 1 5 FT BLANKET RACK W TAPERED TOPS, SHOE FOOT LEGS

191 1 LIFT TOP DESK ON STAND W TURNED LEGS AND H SUPPORT

192 1 PINE LIFT TOP SCHOOL DESK, W DECORATED SIDES AND FRONT, ST EUSTACHE, QUEBEC

193 1 WALNUT PARTNERS DESK, W RAISED PANELS, ORIGINAL WOOD DOOR HANDLES, LEATHER TOP, BOTH SIDES IN MINT 
CONDITION, GEORGETOWN, ONTARIO

194 1 LOT 2 H KRUG FURNITURE CO OFFICE CHAIRS, KITCHENER, ONTARIO

195 1 PINE WASH STAND W DOVE TAIL DRAWER, ELGIN, QUEBEC
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196 1 PINE 4 SHELF PLANT STAND, DOVE TAIL CONSTRUCTION, CARVED SIDES AND BACK BOARD, LUNENBERG, NOVA SCOTIA

197 1 3 DRAWER DRESSER, ALL DOVETAIL CONSTRUCTION, INCLUDING TOP AND BOTTOM AND DRAWERS

198 1 PINE WASH STAND W DOVE TAIL BACK BOARD, ORIGINAL YELLOW PAINT

199 1 7 FT STORE COUNTER, RAISED PANELS, GLASS TOP, GLASS FRONT

200 1 PINE STEP BACK CUPBOARD, ORIGINAL PAINT, STAMPED BY ALLAN ROSEBRUGH, ST GEORGE, ONTARIO, BASE APPROX 50 X 
18 X 40 IN, TOP 46 X 13 X 46 IN, C. 1820

201 1 PINE SIDE BOARD, 2 DRAWER, 2 DOORS CARVED, ORIGINAL BROWN PAINT, C. 1850, APPROX 50 X 21 X 42 IN, LEVI, QUEBEC

202 1 PINE TRANSITIONAL CHEST, ORIGINAL PAINT, GRAINING, 3 DRAWERS

203 1 HOODED BABY CRADLE W ORIGINAL STENCILING AND ROCKERS

204 1 WINDMERE WOOD SIGN, HAND PAINTED, JAGGED ENDS, BARRIE, ONTARIO

205 1 QUEBEC RELIEF PAINTING, RIVER, MOUNTAINS, BOAT, WINDMILL, ETC. SIGNED J ROY, ST. JEAN, QUEBEC

206 1 WOOD BEAVER

207 1 WICKER STYLE PLANTER, ON STAND

208 1 STANDING BEAR BY WORLD CLASS CARVER ROBERT HAMILTON, BC

209 1 MIC MAC BOY RUNNING BEAR, NOVA SCOTIA

210 1 FOUR HANDLED TRENCHER

211 1 FROE (SHINGLE SPLITTER CUTTER)

212 1 RAILWAY ADZE

213 1 REPLICA WOOD AND METAL GUN FOLK ART, JIM FORBES, NOVA SCOTIA

214 1 SIX NATIONS BOW AND ARROW SET

215 1 BIRCH BARK CANDLE HOLDER, DECORATED PATTERN

216 1 WOOD CARVED CANOE CUP

217 1 WOOD PLANER ATTRIBUTED TO CHIEF CARPENTER ON ROYAL YORK HOTEL EXPANSION

218 1 LOT 2 BUTTER PADDLES

219 1 NATIVE OAT CRUSHER

220 1 LONG SPOONER W X PATTERN

221 1 BEAVER QUILL BOX

222 1 OVAL QUILL BOX W FLOWER

223 1 NATIVE CONTAINER W MATCHING TOP
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224 1 TWO HANDLED QUILL STYLED CONTAINER

225 1 QUILL STYLED CONTAINER

226 1 SIX NATIONS FINE CONTAINER

227 1 QUILL STYLED CONTAINER

228 1 QUILL STYLE BOWL

229 1 RED WARE SKIMMING BOWL, QUEBEC

230 1 BURL BOWL W HANDLE, APPROX 17 IN DIA, TILLSONBURG, ONTARIO

231 1 MIC MAC DRUM W BIRD MOTIF

232 1 HAND PAINTED TAMBOURINE, SIGNED

233 1 QUEBEC FOLK ART BOAT AND TWO PADDLERS

234 1 HAND CARVED WOOD MIXING SPOON

235 1 PLANTER W ORIGINAL STENCIL

236 1 SIX NATIONS CANOE PADDLE W CHIEF ON ONE SIDE, TWO DOGS ON ONE SIDE

237 1 MAPLE WALKING STICK W SNAKE AND TURTLE MOTIF

238 1 SIX NATIONS WALKING STICK W ANTLER HANDLE, JIM STYRES

239 1 WALKING STICK ANIMAL HANDLE W INLAID ENGRAVED COIN STAMPED LIBERTY 1913

240 1 MILLER AND BRYANT WALKING STICK W ENGRAVED SNAKE, HAND AND BRACELET

241 1 WALKING STICK W DUCK HANDLE

242 1 WALKING STICK W MALE CARVING ON TOP

243 1 WALKING STICK FOR SHEEP

244 1 WALKING STICK TWISTED CARVING

245 1 WALKING STICK TWISTED CARVING

246 1 WALKING STICK TWISTED BRANCH W SNAKE HEAD CARVED INTO HANDLE

247 1 INLAID WOOD CHESS BOARD, MARKED MURRAY MEHLINBACHER

248 1 WOOD CHECKERBOARD W GRAINING AND DRAWER, AND WOOD CHECKERS. FROM EARL WANNAMAKER

249 1 CRIBBAGE BOARD MARKED FRANK CROWE & CO, SMOKE LL CIGARS, MANETTO CIGARS

250 1 TRIANGULAR WOOD CRIBBAGE BOARD W STAR PATTERN

251 1 CARVED PANEL FROM TUCKETT HOUSE
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252 1 WOODEN TRAY W OLD HAND PAINTED PEACOCKS

253 1 EARLY HAND CARVED GENTLEMAN SMOKING PIPE

254 1 EARLY WATER BUCKET W HANDLE

255 1 IAMS CAT FOOD METAL TIN

256 1 STONEWARE PITCHER W FLEUR DE LIS, SOME BLUE PAINT, AND FOUND IN GARDEN OUTSIDE OF QUEBEC CITY

257 1 WHITE STICK CHAIR

258 1 PORTRAIT OF FRANCIS LE RONDE

259 1 TERRESTRIAL GLOBE ON METAL FRAME STAND

260 1 WOOL WINDER

261 1 HOOK RUG FLOOR MAT W MAPLE LEAFS BRANCHES, APPROX 40 X 24, FOUND IN CAMPBELLTON, NEW BRUNSWICK

262 1 LOT 2 SINGLE BRASS FRAME BEDS W BOX SPRING MATTRESS, DISASSEMBLED

263 1 CHIP CARVED WOOD FRAME, APPROX. 22 X 26 IN

264 1 CHIP CARVED WOOD FRAME PICTURE MARKED CAMP FIRE, APPROX. 22 X 24 IN

265 1 NAVE CARVED AND PAINTED WALL PLAQUE IN BAS RELIEF OF A YOUNG WOMAN OF BIBLICAL TIMES, APPROX 30 X 16, 
FROM PRICE COLLECTION MAY 2005

266 1 FOLK ART FEMALE SURROUNDED BY FLOWERS, AND IN A WIRE FRAME, APPROX 21 X 33 IN

267 1 VICTORIAN FRAME AND GLASS

268 1 CHIP CARVED FRAMES, ONE RECTANGLE, ONE OVAL

269 1 STONEWARE JUG W HANDLE

270 1 STONEWARE CUP W HANDLE

271 1 MINIATURE STONEWARE JUG W WATERLOO MARKING

272 1 BENNINGTON BOWL

273 1 LOT 2 WIRE FRAME BOWLS W BALL CONTENTS

274 1 SMALL CERAMIC BOWL W HEART DESIGNS

275 1 GLASS BANK MARKED PITTSBURG PAINTS

276 1 BRONZE NATIONAL BANK COIN BANK

277 1 MAGICIAN COIN BANK

278 1 TRICK DOG COIN BANK, CAST IRON AND TIN, TROY, MI

279 1 CAST IRON BOOT REMOVER
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280 1 SIGN HOTEL FRENCH POINTE DU ROCHER

281 1 PLANTERS PEANUT JAR

282 1 HAMILTON BREWING BEAVER ROYAL BEER TRAY

283 1 CIGAR SIGN MARKED RG SULLIVANS 7 - 20 - 4

284 1 LOT 11: EARLY CALEDONIA CROWN MILLING COMPANY PAPER SIGNS

285 1 LOT 31 WHITE DAISY FLOUR, CALEDONIA MILLING COMPANY PAPER SIGNS

286 1 CNR CABOOSE LAMP

287 1 BEAVER GLASS JAR

288 1 TILLSONBURG AMBER GALLON JAR

289 1 THE IMPERIAL GLASS JAR

290 1 NOVA SCOTIA DOOR DECORATION

291 1 BRASS LETTER SLOT

292 1 LA PALINA CIGAR JAR W CONTENTS

293 1 1910 HUDSON BAY CATALOGUE

294 1 1901 T EATON CATALOGUE

295 1 SEARS ROEBUCK CATALOGUE

296 1 CAST IRON THERMOMETER

297 1 WALLENSTEIN FEED THERMOMETER

298 1 AJ LALONDE THERMOMETER

299 1 MARTIN WEBER THERMOMETER, ELMIRA

300 1 LOT 2 BOOKS OF THE WHITE PROPHET, OWNED BY PHYLLIS TUCKETT INSIDE BOOK COVER

301 1 TOM BROWN AT OXFORD BOOK

302 1 LOT 3 BOOKS: NORTHERN NEIGHBORS, LABRADOR DAYS, GRENFELL OF LABRADOR

303 1 LOT 5 BOOKS BY JOSEPH CONRAD, MALAY EDITION

304 1 LOT 4 BOOKS: TALE OF TWO CITIES, DATE BOOK, THE MEDITATIONS OF MARCUS AURELIUS, ORLEY FARM

305 1 40 GALLON CROCK FOR SAUERKRAUT

306 1 OX YOKE

307 1 METAL INFORMATION SIGN


